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PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 12/05/2025 

 

19 h Centre du DOUET. Saint-Sébastien sur Loire 

 

Présents : 

  Présents Absents excusés Voix à  

1 F. ABGRALL X   

2 A. BERGUE X   

3 B. BOISROBERT X   

4 F. CALES X   

5 C. DWEK X   

6 A. FERRE X   

7 B. GYSELINCK X   

8 H. MANACH X   

9 J-L. NIEL X   

10 P. RIMBEAU X    

     

     

 

 
Début 19h, Salle du Douet 
 
 
0/ Enseignement (en présence de Xavier Aubin)  
 
Ecole de golf: de très bons résultats individuels. 
l’AGS est 9e position en départementale et 14e de la ligue sur 28 équipes 
 
4 jeunes font partie des inter-club adultes dans les équipes AGS. 
 
Ils bénéficient tous d’un entraînement “Préparation Physique” avec Soizic (coach sportive) et 
Hubert (kiné- intervient au CD 44) toutes les 2 semaines. 
 
3 jeunes ont été sélectionnés pour un entraînement au niveau CD44. 
 

 
 



 
 
En juin aura lieu la Fête de l'école de golf - Les jeunes pourront inviter des amis. ​
La remise des drapeaux fera aussi partie de ce rendez-vous. 
 
Pour continuer de diffuser la présence de l’école de golf auprès du jeune public local, il est 
souhaitable d’envisager la présentation du Golf auprès des écoles de St Seb, des centres 
socio-culturels. 
La cible pertinente est celle des jeunes de 10 ans. 
 
 
Cours adultes: des inscriptions ont été prises après les journées porte-ouvertes d’avril. 
 
1/ Bilan adhésions/financier  

-​ Adhésions à fin avril⇒ 92% des prévisions  
-​ Budget 2025: 367 k€ 
-​ Comptes à fin avril: on rattrape les débuts difficiles (pb internet, incertitude sur l’accès, 

météo difficile)​
On note quand même une petite baisse de fréquentation du practice ( peut-etre en lien  avec 
les difficultés d’accès durant les travaux des pas enchantés?)​
  

2/Fonctionnement  
-​ Terrain et matériel 

-​ Etalonnage: en cours les 12 et 13 mai. ​
Nous avons travaillés en amont sur les critères à notre main.​
- sur les longueurs: augmentation de la longueur totale du parcours.​
départs blanc: +79 m 
départs jaune: + 140 m 
départs bleu: +184 m 
départs rouge: +135 m​
- sur les roughs: création de semi-rough, rough et hautes herbes​
rétrécissement du fairway à la retombée théorique des drive 
- sur les zones à pénalités​
- sur les greens: mesure de vitesse, pente, surface 
 

-​ Règles locales (et QR code)​
relecture par les arbitres 
le QR code sera positionné sur la nouvelle carte de score. 
d’ici là, il sera imprimé et visible à l’accueil.​
les anciens codes barres seront supprimés des panneaux sur le parcours. 

-​ Label Biodiversité FFG 
Un audit FFG sera fait en juin. pour une labellisation prévue le 3 juillet. 
Des panneaux d’informations sont en réflexion chez Bretagne vivante. Ils 
matérialiseront une communication vers les adhérents mais aussi tous les 
promeneurs. 
Une présentation de l'étude est à programmer à la Mairie; En effet, une 
communication conjointe sera à privilégier. 

-​ Salariés 
-​ appel d’offre sur outil de gestion des calendriers des salariés et du temps de travail 

annualisé. 
 

-​ Informatique 
-​ Netgolf: réunion à venir avec le groupe de travail afin de remplacer PRIMA pour une 

solution plus complète. 



 
 

-​ Partenariat 
-​ T shirt Pro shop: Une commande de 100 polos blancs brodés, mixtes sera lancée.  
-​ Carte de score: de nouveaux partenaires sont à chercher avant l’impression de la 

nouvelle carte de score.  
-​ Communication 

-​ Calendrier activités sur Site: Une mise en place d’un calendrier mensuel plus 
interactif, depuis notre site internet est en étude.  

-​ Accès de nos installations aux non-membres 
-​ Tarifs 

-​ droit de jeu des joueurs extérieurs ⇒ 10 €​
au vote: voté à l’unanimité 

-​ pitch & putt 18T: applicable en compétition => 15€ 
au vote: voté à l’unanimité 

-​ Voyage 
-​ Cotentin: complet. La gestion d’une liste d’attente se fait à l’accueil​

 
3/Vie sportive et associative  

-​ Animations Ville: 
-​ Sportissimo: inscription faite. le samedi 13/09. 
-​ Commande matériel Mairie pour le we du 6 et 7/9 

-​ Animations: 
-​ Passage de témoin de Meriadeg vers Nadette et Françoise très bien passé,  
-​ Pro-am: organisation en cours pour le dimanche 7/9.​

3 places réservées pour des personnes de la Mairie 
Les critères pour participer au pro-am ont été définis lors du Pro-am dernier:  
Homme index <36   
Femmes index <42  
7 jeunes 
10 femmes 

 
-​ Compétitions: 

Une 40 aine d’inscrits à St Gilles. 
Une prochaine à mi mai à Carquefou.​
tout le planning sur notre site internet. 

 
-​ Pitch and Putt: 

-​ De nombreux inscrits aux 2 premières compétitions, y compris de l’extérieur (dont 
du “Swing golf” de Rezé). 

-​ Golf féminin: 
-​ Nana’s cup: ouverture des ventes le 14/05​

Les rallyes du cœur (17 mai) présence de l’AGS pour soutenir l’association 
“Imagine for Margo” (cancers pédiatriques) , choisie cette année par la Nana’s cup. 
Le golf de l'île d’or sera évidemment présent. Des ateliers de putting et vente de 
“papillons” au profit de l'association.​
Présence sur place de Agnes Bernard et Nadette Gyselinck pour représenter l’AGS. 

-​ CAEF (Compétition Amateure d'Entraînement Féminin - Les golfeuses jouent pour 
leur index et défendent les couleurs de leur club) - 8 femmes AGS joueuses .​
Frédéric Fusil et Caroline Roulleau sont les “capitaines”. 

-​ Paragolf: 
-​ AGS sera inscrit prochainement sur “handiguide”, site gouvernemental 
-​ “Swing golf” Reze invite l’AGS pour échanger sur le para swing 
-​ Réunion planifiée le 20/05 avec la Ville pour un partage sur les actions AGS sur le 

https://imagineformargo.org/


 
Paragolf, dans le cadre de notre convention avec elle. 

 
4/ Tour de table  

-​ De belles Photos Michel Moreau sont exposées à l’accueil. 
-​ Appel à Projet  de la Ville de Saint Sébastien sur Loire pour le développement du sport 

féminin: proposition autour de l’Association Un Tremplin Pour Elles. 
-​ Agenda CA Juin (lundi pentecôte) => sera reporté au mardi 10 Juin 25 
-​ Panneau signalisation du golf depuis les pas enchantés : demande à la ville/ Nantes 

Métropole. 
-​ Nous allons accueillir un jeune de l'école de golf (Guilhem) en stage découverte entreprise 

une dizaine de jours en Juin. Merci de lui réserver le meilleur accueil. Vous le verrez 
alternativement à l'accueil, sur le terrain ou même avec nos pros.​
un détecteur de fumée dans les espaces d'accueil doit être demandé à notre bailleur. 
 
 

Fin 21h55 
 
 
 


